

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Filip Geisler
Téma práce	Poměr vyhraných a prohraných osobních soubojů a jejich vliv na výsledek utkání ve florbalové Superlize
Cíl práce	Hlavním cílem práce bylo zjištění poměru vyhraných a prohraných osobních soubojů u vybraných zápasů ve florbalové Superlize a jejich vlivu na konečný výsledek
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Michaela Běhanová
Oponent diplomové práce	Mgr. Zuzana Dragounová, Ph.D.

Rozsah práce	
stran textu	92
literárních pramenů (cizojazyčných)	40 (6)
tabulky, grafy, přílohy	19(tabulek), 1(obrázek)

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		x		
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			

Odporující hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Práce je doporučena k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

- 1. Můžete na základě Vašeho šetření určit rozložení jednotlivých osobních soubojů v týmech na jednotlivé hráče?**
- 2. Kdy jednotlivá utkání proběhla v reálném čase, můžete blíže specifikovat týmy např. umístění v tabulce, jestli se jednalo v sezoně o jejich první či druhý vzájemný zápas apod.?**

Komentář k diplomové práci:

Autor se v teoretické práci věnuje především systematické florbale, kde si vydefinoval, které HČJ a HK se souvisí s osobními souboji. V popisu jednotlivých HČJ, HK či HS se občas vyskytují nepřesné nebo neúplné informace. Např. str. 21 v kapitole 2.4.2 – že cílem obsazování hráče bez míčku je zamezit převzetí míčku. Tento hráč však nemusí chtít převzít míček, pouze svým pohybem vytváří prostor pro zbytek hráčů. Občas se v této části práce objevuje nesprávná terminologie – např. brankářské území místo malé a velké brankoviště na straně 13, hokejka místo florbaldová hůl nebo florbalka (v dnešní době patří do florbaldové terminologie). Bylo by vhodné lépe a více si definovat osobní souboj.

V abstraktu ve výsledcích nejsou uvedeny žádné výsledky. V praktické části strana 38 obsahuje obrázek 1, který nemá název ani autora. Bylo by vhodné, aby i zde /nejen v textu/ byly vyznačeny u jednotlivých území či pásem rozměry. U jednotlivých utkání pro úplnost chybí informace, kdy se odehrála, alespoň orientační postavení týmů v tabulce při konání utkání. V kapitole 3.1.1 se autor zmiňuje ...''Stanovím si hypotézy, které potvrdím nebo vyvrátím''. V diskuzi však zmiňuje zamítnutí či nikoliv jednotlivých hypotéz – je vhodné používat celou dobu stejnou terminologii. V kapitole 3.2.1 je zmíněna použitá metoda, ale není blíže vysvětlena.

Autor se nevyvaroval gramatickým chybám – např. strana 21 ''obraných'', strana 37 ''před brankový prostor''. Po formální stránce jsou použity jiné styly – např. 1 Úvod, 3 PRAKTICKÁ ČÁST apod. kapitoly a podkapitoly nejsou správně zarovnané. Podkapitoly úrovně 3 by měly mít tučné písmo. V kapitole 3.2.1 je zmíněna použitá metoda, ale není blíže vysvětlena. Kapitola 3.2.2 obsahuje špatné informace. Od tabulky 11 a následující nejsou názvy tabulek. Za posledním číslem v číslování kapitol a podkapitol se nepíše tečka.

Závěr posudku:

Diplomovou práci hodnotím z hlediska výběru tématu za originální a přínosnou hlavně pro trenéry nejvyšších domácích soutěží.

V Praze dne: 17.6.2024

Podpis: Mgr. Michaela Běhanová